



共谱善曲掀高潮 同行善举筑大厦

高邮镇拉开2025年度“5·19慈善一日捐”劝募活动大幕



5月14日上午,高邮镇党委、政府召开2025年度“5·19慈善一日捐”劝募活动动员大会。镇领导班子全体成员、镇机关、国有公司副股级以上工作人员、各村、社区党总支书记、慈善工作站负责人、网络操作员,规模以上工业、建筑业、限上服务业企业和教育、卫生等事业单位负责人,受资助的困难居民代表参加会议。

镇党委书记张中斌作主题动员讲话。张中斌深刻阐述了开展“5·19慈善一日捐”劝募活动、发展慈善事业的重大意义。要求各村、社区、机关企事业单位要突出重点、精准施策,全面推动劝募活动的深入开展;要夯实责任、强化担当,切实凝聚发展慈善事业的强大合力。他

强调,在劝募活动中,要围绕“谁来捐”“怎么募”“如何捐”等重点工作,强化慈善文化的宣传引导,强化劝募活动的协调联动,强化慈善救助项目的优化整合,强化善款的规范管理监督,着力打造“阳光慈善”“放心慈善”,不断做大做强慈善蛋糕,增强救助实力,聚力推进全镇慈善事业高质量发展。

镇党委副书记、镇长黄晓帅主持大会。他要求全镇各方面要迅速行动,精心组织,全面发动、全员发力,掀起慈善劝募活动的高潮;要突出网络捐款、网捐人数、压实条线劝募责任;要同步推进企业精英慈善、城乡居民大众慈善、线下传统慈善、线上“指尖慈善”,大力发展大众慈

善、“指尖慈善”,确保劝募活动取得预期效果,促进全镇慈善事业再上新台阶。

副镇长周峰根据镇综合办公室下发的劝募活动文件,对劝募原则、善款募集方式、工作步骤、条线劝募分工等工作,作了全面解读和具体部署。

镇党委政府领导班子全体成员带头现场捐款,为全镇劝募活动率先垂范。

18户重大疾病、残困居民、困境青少年等特殊困难家庭代表现场接受专项慈善资助。

镇动员大会前,镇社会事业发展办公室会同镇慈善会拟定了工作方案,镇慈善会向社会各界发布了劝募倡议书,为各村、社区、机关企事业单位设立了49个二维码网捐平台,专题召开网捐业务培训对接会,为劝募活动的全面开展打下了良好基础。

至5月14日中午,全镇已有20余家单位、3300余人次参与网上捐款,7家企业通过银行进行线下捐款。一笔笔饱含大爱大善之情的资助困难群众、支持慈善事业的善款,正以不同方式,源源不断地从四面八方涌来,汇成构筑高邮镇慈善大厦的强大力量!

高邮镇组织开展“5·10”党风廉政主题教育日活动

为充分发挥家风课堂在廉洁文化建设中的警示教育和引领示范作用,教育引导党员干部筑牢家庭反腐倡廉思想堤坝,推动实现干部清正、政治清明、社会清

朗,5月12日下午,高邮镇组织镇领导班子成员、镇八办一中心负责人、国有公司负责人、镇机关党支部书记赴运河三湾家风馆,参加“好地方 好家风”沉浸式家风课堂活动。



朗,5月12日下午,高邮镇组织镇领导班子成员、镇八办一中心负责人、国有公司负责人、镇机关党支部书记赴运河三湾家风馆,参加“好地方 好家风”沉浸式家风课堂活动。

活动围绕“观”“省”“悟”“谈”等四个环节展开,全体人员参观了“中国共产党人家风”档案展,学习中国共产党人感人至深的家风故事,深刻感受老一辈革命家严于律己、清正廉洁的高尚品质,以及他们以身作则、传承良好家风的深远影响。观看了习近平总

书记家风故事视频、《莫让家风染尘》主题警示教育片、《莫让“如果”来临》心灵感悟片,让党员干部沉浸其中,观看结束后,部分党员干部代表分享交流了此次家风

课堂的心得体会。活动最后,镇党委书记张中斌作了总结讲话,他强调家风建设对于经济社会发展具有重要意义,要注重以好家风塑造社会新风尚、以好家风传承时代好品质、以好家风凝聚发展强动能,高邮镇党员干部要时刻秉持手握戒尺、心存敬畏的自觉和心系群众、攻坚克难的担当,珍惜工作、珍惜家庭、珍惜生活,以规立家、以廉守家,持续深化党风廉政建设,以“家风正”带动社风、党风、政风向善向好。

高邮镇召开“双禁”、人居环境、大气污染防治暨防汛防旱及河长制工作会议

5月12日,高邮镇召开“双禁”、人居环境、大气污染防治暨防汛防旱及河长制工作会议。

镇党委书记张中斌就相关重点工作提出要求,他指出,要坚持强化认识抓统筹,做到思想上再重视,行动上再发力,主动克服麻痹侥幸心理和盲目乐观情绪,时

刻绷紧思想上的这根弦,确保工作落到实处;要聚焦关键抓落实,抢抓时机、及早动手,超前谋划、科学调度,牢牢把握工作的主动权,做到全力应对气象灾害,努力提升生活环境,着力强化应急保障;要坚持组织协同抓推进,各部门单位必须时刻保持状态,做到

全面压实责任,加快凝聚合力,确保政令畅通,真正做到知责于心、担责于身、履责于行,全力守护好一方平安。

镇人大主席冯国庆主持会议,副镇长徐以维部署全镇秸秆垃圾“双禁”、人居环境、大气污染防治、防汛防旱及河长制工作。

高邮镇召开“正心学堂”学员挂联小区工作布置会

5月8日上午,高邮镇召开“正心学堂”学员挂联小区工作布置会,镇人大主席冯国庆、镇党委副书记戴健、镇人大副主席杨其勇,全体“正心学堂”学员,相关部门、社区书记和挂联镇干参加会议。

会议强调,要提升站位,充分认识“正心学堂”学员挂联小区工

作的重要意义。基层是最好的课堂,群众是最好的老师。要在直面矛盾、服务群众中提升调查研究能力、群众工作能力和应急处突能力,强化为民服务的实践本领。要明确要求,有效发挥“正心学堂”学员挂联小区工作的积极作用。突出真挂真联、真抓实干、真枪实战,

挂得真实、联得实在。严格按照工作方案要求,每周开展一次小区,梳排问题、填报表格。要加强指导,压紧压实“正心学堂”学员挂联小区工作的责任。相关业务部门要加强工作指导,帮助“正心学堂”学员尽快熟悉业务要求,有效开展相关工作,挂联领导要手把手传授工作经验,真心带徒,真实帮助。

镇党委副书记戴健解读了相关工作方案,镇人大副主席杨其勇主持会议。

水部楼老年开放学堂举行揭牌仪式

5月14日下午,高邮镇水部楼老年开放学堂举行揭牌仪式。

镇党委宣传委员蔡忠泽出席仪式并讲话,他指出,老年开放学堂的成立意义,就是为老年朋友们提供了一个很好的学习、交流和娱乐的平台。在这里,老年朋友们可以学习到各种各样的知识和技能,可以结交到志同道合的朋友,分享彼此的生活经验和人生感悟,共同度过美好的时光。学堂的发展前景广阔,今后,学堂要以满足老年朋友们的需求为出发点和落脚点,不断完善教学设施,提高教学质量,丰富教学内容。希望老年朋友珍惜在开放学堂的学习机会,积极参与,认真学习;希望他们在学堂中相互尊重、理解、帮助,共同营造一个和谐、温馨、友爱的学习和生活环境;希望他们能够发挥余热,积极参与到高邮镇的各项建设中

来,为高邮镇的发展出谋划策,为高邮镇的繁荣贡献力量。

市教体局副局长姚国平出席揭牌仪式并讲话,对开放学堂的建设及运行提了三点建议。一是以“需求”为导向,优化活动课程。要立足老城区实际,开设贴合老年朋友需求的课程,如健康养生、艺术素养、传统手工等,让学习内容“接地气、聚人气”。

要注重文化传承,挖掘高邮地区的民风民俗、非遗资源,让学堂成为地方文化传承的“新阵地”。二是以“融合”为抓手,汇聚多方力量。要整合新时代文明实践站、社区教育品牌项目等资源,形成“教育+文化+养老”的协同机制;鼓励乡贤、能人等群体参与教学,优化师资队伍。三是以“实效”为目标,打造示范样板。要创新办学模式,探索“课堂学+课后学”“线上学+实践学”等灵活形式,办出特色、办出品牌,为全市老年教育提供可复制、可推广的经验。



聚焦“双招双引” 赋能产业发展

黄晓帅赴南京开展招商引资、招才引智专题拜访活动



5月12日至13日,高邮镇党委副书记、镇长黄晓帅率队赴南京开展招商引资、招才引智专题拜访活动。镇党委副书记黎鹏,镇党委委员、人武部部长刘扬阳全程参加活动。

5月12日上午,黄晓帅一行到南京恒骥科技有限公司参观企业研发中心,与企业负责人展开座谈交流。黄晓帅详细介绍了高邮新能源产业发展情况,双方围绕大能裂变器、汇智新能源、华富锂电等上下游企业合作进行了交流,表达了就EMS综合能源智慧管理系统项目落地、深化打造“零碳”园区的合作意向。高邮镇明和公司负责人谢修明、跃博公司负责人管学敏围绕冲压焊接、表面处理、热处理等技术工艺以及铝板弧形焊接等技术难题进行了深入探讨。黄晓帅详细介绍了高邮镇产业发展情况,特别是在建的10亿元新材料产业园项目,表达了与材料科学与工程学院就专利服务、高企辅导、项目申报、成果转化等方面进行了深入探讨。

当日下午,黄晓帅一行到南京主城区高端CCRC享老社区——银城君颐东方国际康养社区,与南京银城康养养老服务有限公司公共关系总监黄晓娟、投资经理刘为攀以及康养社区负责人袁婷进行座谈交流,扬州益美公司负责人赵永年、益豪公司负责人赵建平围绕高邮镇康养社区的项目定位、整体规划、开发设计等方面进行咨询交流。会上,黄晓帅详细介绍了高邮市及高邮镇人口老龄化情况,围绕推动康养

社区项目,突出“住-医-养”一体化开发与运营模式进行详细交流,期望加强合作实现高邮镇养老社区项目尽快破题。

5月13日上午,黄晓帅一行到南京工程学院,与材料科学与工程学院党委书记巴志新、副院长王珏等开展座谈交流。巴志新详细介绍了学院情况、优势特色、资源概况、学生培养等,高邮镇明和公司负责人谢修明、跃博公司负责人管学敏围绕冲压焊接、表面处理、热处理等技术工艺以及铝板弧形焊接等技术难题进行了深入探讨。黄晓帅详细介绍了高邮镇产业发展情况,特别是在建的10亿元新材料产业园项目,表达了与材料科学与工程学院就专利服务、高企辅导、项目申报、成果转化等方面进行了深入探讨。会后,黄晓帅一行还参观了材料科学与工程学院江苏省先进结构材料与应用技术重点实验室。

当日下午,黄晓帅一行到南京南理工科技创新园考察南京市文化产业园区建设情况,并与中企集团董董事长等领导层进行了交流。会上,高邮镇镇长详细介绍了中企集团科技综合服务平台运营情况和相关业务板块,黄晓帅详细介绍了高邮镇基本情况,双方强化了申报文化产业集聚区项目,探索运营新材料产业园的合作意向。